



## В Оренбургской области по подозрению в мошенничестве задержан адвокат



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину) задержан 41-летний адвокат Негосударственной некоммерческой организации «коллегия адвокатов г.Орска № 9» Адвокатской палаты Оренбургской области.

По данным следствия, в марте - апреле 2016 года адвокат, в ходе телефонных переговоров и личных встреч, находясь на территории города Орска, с целью незаконного обогащения, сообщил своей «доверительнице» заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о готовности сотрудников полиции, в рамках проводимой процессуальной проверки в отношении неё, решить вопрос о не возбуждении уголовного дела и уголовного преследования, за денежное вознаграждение в размере 180 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В апреле-мае 2016 года подозреваемый, находясь в доме доверительницы в городе Орске получил от нее 180 тысяч рублей якобы для передачи сотрудникам полиции, которые похитил и распорядился им по собственному усмотрению.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении адвоката меры пресечения и предъявлении ему обвинения в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Противоправная деятельность адвоката пресечена в результате оперативного взаимодействия сотрудников Управления МВД России «Орское» и следователей СК России.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1130002/folder/1048783>